
σύ
γχ
ρο
νο

  
 
 
 
 
 
 

Πατρόκλου 75 & Αίαντος ‐ Κεντρική Πλατεία Ιλίου 
210 2693484 – 210 2617652 
www.sygxrono.gr 
 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
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Θέμα Β. 

 

Β.1. α.) Σωστή απάντηση η (i) 
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Β.2. α.) Σωστή απάντηση η (ii) 
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Β.3. α.) Σωστή απάντηση η (ii) 

 

 β.)  Για το X : 200 ⋅7,8 = 1560 MeV 

  Για το Y : 120 ⋅  8,5 = 1020 MeV 

  Για το Ω : 80 ⋅α = β 

  →200 120 80X Y + Ω  

  ( )+ − ⇒ = − + ⇒Β(Ω) Β(Υ) Β(Χ)Q = E E E 164 1560 1020 β β=704 

  Όμως β = 80 ⋅α ⇒α = 8,8MeV/νουκλ 
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Θέμα Γ. 
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φ

c
Ε h λ=8,25 10  m

λ
  

 

Γ.2.  

−= = ⋅

= ⇒ ⋅

111
min

4
min

λ
λ 2,75 10 m

3
hc

Ισχύει : λ V=4,5 10  V
eV
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Γ.4. Εφαρμόζουμε Θ.Μ.Κ.Ε. : 
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Θέμα Δ. 

 

Δ.1.  
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Δ.2. 

Εαπορ = Ε4 – Ε1 = 12,75eV 

Εαπορ = 50% Κe ⇒  Κe = 25,5eV 
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Ενδιάμεση διεγερμένη : Ln = 2L1⇔ n=2 και  = =
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Επιμέλεια Απαντήσεων : Πλατύρραχος Αντώνης, Χουλιάρας Κων/νος. 

 


